

## IX.

Iktatószám: PH/449-7/2022.

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete

## ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

2022. június 14-i nyílt, soron kívüli üléséről.

268/2022.(VI.14.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Jegyzőkönyv hitelesítő megállapításáról	személyének
269/2022.(VI.14.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	2. napirendi pont felvételéről	
270/2022.(VI.14.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Módosított napirend elfogadásáról	
271/2022.(VI.14.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményben felvehető gyermeklétszám maximalizálásáról szóló 20/2021. (VI. 24.) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezésére	
272/2022.(VI.14.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítására	

# JEGYZŐKÖNYV

## Készült:

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA** 2022. június 14-én megtartott nyílt, soron kívüli ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

## Jelen vannak:

Baginé Gavaldik Livia levezető elnök  
Dr. Mikola Nóra  
Karkusné Dósa Zsuzsanna

3 fő

## Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Bertalanné Drávucz Katain	polgármester
Lovász Imre	jegyző
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja közül 3 személy jelen van, a bizottság határozatképes. Seresné Lados Éva elnök és Dr. Bakos Beáta előre jelezte távolmaradása okát. Seresné Lados Éva elnök felkérte az ülés levezetésére. Karkusné Dósa Zsuzsannát felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Karkusné Dósa Zsuzsannát jegyzőkönyv hitelesítőnek? A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

## **268/2022.(VI.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapításáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2022. június 14-i** Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági ülésen Karkusné Dósa Zsuzsannát jelöli ki jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök: Az írásbeli meghívót mindenki megkapta. Kérdezi, van-e valakinek javaslata a napirend módosítására?

Lovász Imre jegyző javasolja, hogy a nyílt ülés 2. napirendi pontja a „**Javaslat a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítására**” legyen, melynek előadója Lovász Imre jegyző. Ez egy nagyon friss egyeztetés eredménye. Gyakorlatilag azért lenne erre szükség, mert van egy pályázat, amely során kiderült, hogy a rajzi rész és az írásos ellentétben áll egymással és az írásos részt kellene hatályon kívül helyezni.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

Baginé Gavaldik Livia levezető elnök szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, hogy a nyílt ülés 2. napirendi pontja a „**Javaslat a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítására**” legyen, melynek előadója Lovász Imre jegyző? Az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

### **269/2022.(VI.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat 2. napirendi pont felvételéről**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2022. június 14-i** soron kívüli ülés napirendjére felveszi a következő napirendi pontot:

- 2./ Javaslat a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítására**  
Előadó: Lovász Imre jegyző

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

Baginé Gavaldik Livia levezető elnök szavazásra teszi, ki tudja elfogadni a 2 nyílt és 1 zárt napirendi pontból álló módosított napirendet, melyet az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és a következő határozatot hozza:

### **270/2022.(VI.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Módosított napirend elfogadásáról**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2022. június 14-i** soron kívüli ülés napirendjét a következőképpen fogadja el:

## ***N a p i r e n d :***

- 1./ **Előterjesztés a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde intézményben felvehető gyermeklétszám maximalizálásáról szóló 20/2021. (VI. 24.) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezésére**  
Előadó: Lovász Imre jegyző,  
Lajosné Kiss Klára intézményvezető

**2./ Javaslat a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítására**

Előadó: Lovász Imre jegyző

**Zárt ülés:**

**3./ Előterjesztés az 5055 Jászladány, Bajcsy-Zsilinszky telep 60. szám (2242 hrsz.) alatti ingatlanra bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlésére**

Előadó: Lovász Imre jegyző

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

**1. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményben felvehető gyermeklétszám maximalizálásáról szóló 20/2021. (VI. 24.) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezésére**

Előadó: Lovász Imre jegyző,

Lajosné Kiss Klára intézményvezető

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Lovász Imre jegyzőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

**Lovász Imre** jegyző: Tavaly júniusban született egy olyan döntés, hogy intézményvezető asszony nem vehet fel több gyermeket, mint amennyit az Alapító Okirat tartalmaz. Az Alapító Okiratban 264 gyermek szerepel. Most olyan helyzetben van az óvoda, hogy egyrészt döntés született arról, hogy 11. csoportot is indíthat majd szeptembertől, valamint június 15-től megkezdődik a nyári szünet, ami befolyásolja az óvoda működését, kevesebb gyermek nevelését, gondozását kell biztosítani az intézményben. Jelenleg 10 gyermeket szállít a NÜVI szolnoki óvodákba, várhatóan a szünidőben ez a létszám lecsökken egy gyermekre. Gyakorlatilag ez az előterjesztés arról szólna, hogy ha hatályon kívül helyezi a képviselő-testület ezt a korlátozó határozatot, onnantól kezdve fel tudná venni ezeket a gyermekeket az óvodába intézményvezető asszony. A hajlandóság is meg lenne a szülőkben, törvényes képviselőikben, hogy beírassák az óvodába, és onnantól kezdve nem kellene egy vagy két gyereket Szolnokra járatni, hanem el tudná őket látni a helyi óvoda. Eddig úgy néz ki, hogy a létszámban benne vannak, összességében 11 csoportnál maximálisan 330 gyermek, 10 csoportnál maximálisan 300 gyermek lehet. Jelenleg 278 gyermek van talán, de a számított létszám az valamivel több lenne. Tehát ha ezt a korlátozó határozatot hatályon kívül helyezné a képviselő-testület, akkor fel tudná venni ezt a néhány gyermeket az óvoda, és akkor nem kellene a NÜVI-nek szállítani őket Szolnokra. Illetve van most egy nyugdíjas személy foglalkoztatva, azért, hogy ezeket a gyerekeket kísérje, így az ő megbízását is meg lehetne szüntetni.

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményben felvehető gyermeklétszám maximalizálásáról szóló 20/2021. (VI. 24.) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezését, melyet a bizottság **2 igen 1 tartózkodó szavazat mellett elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**271/2022.(VI.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat**  
**Javaslat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményben felvehető gyermeklétszám maximalizálásáról szóló 20/2021. (VI. 24.) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezésére**

Jászladányi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta, és a képviselő-testületnek javasolja a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményben felvehető gyermeklétszám maximalizálásáról szóló 20/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezését.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

## **2. NAPIRENDI PONT**

**Javaslat a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítására**

Előadó: Lovász Imre jegyző

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök: Felkéri Lovász Imre jegyzőt, ismertesse a napirendi pontot.

**Lovász Imre** jegyző: Az önkormányzat pályázatot szeretne benyújtani a meglévő utak aszfaltozására. 11 utca aszfaltozásáról van szó, amiről polgármester asszony már többször beszélt képviselő-testületi ülésen. A pályázat kapcsán nyilatkozni kellett arról, hogy mely utak azok, amelyek gyűjtő utaknak minősülnek ebből a 11-ből. Ekkor tapasztalták azt, hogy a Helyi Építési Szabályzat, mint helyi rendelet, ellentétes a rendezési terv rajzi részével. Nem ugyanazok az utak vannak megjelölve gyűjtőútként. A legegyszerűbb eljárás az, hogy ha a Helyi Építési Szabályzat, mint helyi rendelet 7. mellékletét hatályon kívül helyezi az önkormányzat. Ennek az a módja, hogy először meg kell indítani egy állami főépítési eljárást. Az állami főépítész véleményezi, illetve egy-két hatóság véleményét beszerzi és onnantól kezdve aránylag rövid időn belül hozzá tudnak járulni ahhoz, hogy majd a rendeletmódosítást is be tudják hozni a képviselő-testület elé, ami már ténylegesen a hatályon kívül helyezésről fog szólni. A 7. mellékletben a közlekedési területeket határozza meg a Helyi Építési Szabályzat. Felsorolja, hogy melyik az, ami országos mellékút, melyik helyi gyűjtőút, illetve melyik, ami kiszolgáló és lakó út. De nem jelent problémát, hogy ha hatályon kívül lesz helyezve ez a melléklet, a pályázathoz pedig szükséges.

**Baginé Gavaldik Livia** levezető elnök kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem érkezik.*

**Baginé Gavaldik Lívía** levezető elnök szavazásra teszi ki az, aki javasolja a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítását? A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**272/2022.(VI.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat**  
**Javaslat a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek javasolja a Helyi Építési Szabályzat 7. mellékletének hatályon kívül helyezése érdekében állami főépítési eljárás megindítását.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A napirendi pontok végére érve a levezető elnök a nyílt ülést berekeszti, a napirendi pontok megtárgyalását zárt ülésben folytatják.

kmf.

  
**Baginé Gavaldik Lívía**  
levezető elnök

  
**Karkusné Dósa Zsuzsanna**  
jegyzőkönyv hitelesítő